

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL VASLUI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a efectuat, miercuri, 22 septembrie, o vizită de lucru în județul Vaslui, continuând amplul dialog pe care îl poartă cu țara, cu poporul, în această perioadă premergătoare Conferinței Naționale a partidului.

Împreună cu conducătorul partidului și statului, la această nouă întâlnire cu cei ce trăiesc și muncesc în județul Vaslui au participat tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea.

Dialogul de lucru al tovarășului Nicolae Ceaușescu cu colectivele muncitorești din Birlad, Huși și Vaslui, cu lucrătorii unor reprezentative unități agricole cooperatiste și de stat, cu reprezentanții organelor locale de partid și de stat, cu cadre de conducere și specialiști din economie a prilejuit, ca de fiecare dată, o cuprinzătoare și temeinică analiză a modului în care se îndeplinesc prevederile privind creșterea producției fizice și a producției nete, realizarea exportului și a celorlalți indicatori de bază ai planului de stat pe anul în curs.

Ora 9.30. Elicopterul prezidențial aterizează pe stadionul municipal din Birlad.

Din primele clipe ale întinerii lor cu conducătorul lubit al partidului și statului nostru, miile de locuitori ai Birladului, veniți în întâmpinare, îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu cele mai adevărate sentimente de dragoste și simpatie, de respect și recunoștință.

Primul obiectiv înscris pe itinerariul vizitei l-a constituit Întreprinderea de pietre de polizor, cea mai tânără întreprindere din Birlad. A fost apoi vizitată Întreprinderea de rulmenți Birlad.

După plecarea din Birlad, următoarele obiective ale vizitei le-au constituit ferma de ovine Bozești și Stațiunea centrală de cercetări pentru combaterea eroziunii solului Perieni.

SOSIREA LA IAȘI

În cursul după-amiezii de miercuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, prezedintele Republicii Socialiste România, a sosit la Iași, unde va efectua o vizită de lucru în municipiul și județul Iași.

Elicopterul prezidențial a aterizat în piața din fața Sălii sporturilor. O mulțime entuziasată de oameni ai muncii au venit aici să salute și să ureze bun venit celui mai iubit fiu

Aceeași atmosferă sărbătorească, plină de entuziasm și optimism, marchează prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la Huși, unde sînt vizitate Întreprinderea de tricotaje „Moldotex” și Întreprinderea de încălțăminte „Hușana”.

După un popas făcut la ferma nr. 2 Dobrina a Întreprinderii agricole de stat Huși, elicopterul prezidențial a aterizat pe platforma industrială a municipiului Vaslui. Aici au fost vizitate Combinatul de fibre sintetice și Întreprinderea mecanică.

★ Vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe legendarele plajuri ale Vasluiului s-a încheiat printr-o impresionantă adunare populară care a avut loc în piața „Ștefan cel Mare” din centrul municipiului reședință de județ.

Exprimind dorința unanimă a celor prezenți la marea adunare populară a tuturor locuitorilor Vasluiului, primul secretar al Comitetului județean de partid adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul.

Întîmpinat cu deosebit entuziasm, cu vii și îndelungi aplauze, cu puternice urale a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și profundă satisfacție, ea fiind subliniată, în repetate rînduri, cu aplauze, ovații și urale, participanții dînd astfel expresie hotărîrii lor ferme de a acționa cu dăruire și abnegație pentru îndeplinirea neabătută în viață a documentelor celui de-al XII-lea Congres al partidului, pentru realizarea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

Marea adunare populară din municipiul Vaslui se încheie într-o atmosferă entuziastă.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 199

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 23 septembrie 1982

VIRGIL DOCIU A OBTINUT CEL MAI MARE SUCCES AL SPORTULUI HALTERELOR DIN ȚARA NOASTRĂ

Patru medalii de argint și două de bronz la campionatele mondiale și europene!



Virgil Dociu la „aruncat”, stil care l-a adus două medalii din cele 6 cucerite la C.M. și C.E.

SCRIMERII ROMÂNI CAMPIONI BALCANICI PE ECHEPE (juniori) LA FLORETĂ ȘI SABIE

Tinerii scrimeri români continuă la Sofia seria victoriilor la campionatele balcanice (juniori). În proba masculină pe echepe la floretă, formația României, alcătuită din Vasile Costa, Atila Fille, Liviu Buzan și Zoltan Kessler a obținut medalia de aur, fiind urmată de reprezentativele Greciei, Iugoslaviei și Bulgariei. La sabie, titlul balcanic a fost, de asemenea, cucerit de sportivii români (Ion Stancliu, Vilmos Szabo, Valter Sultan și Gabriel Anghel), urmați de selecționatele Bulgariei, Iugoslaviei, Greciei și Turciei.

De la campionatele mondiale și europene de haltere, care se desfășoară la Ljubliana, ne-a sosit o veste mai mult decât îmbucurătoare, în ce privește comportarea unui sportiv român. Este vorba de Virgil Dociu, clasat al doilea din 14 concurenți la categoria ușoară, cu un adevărat mănunchi de medalii prețioase: două de argint (mondial și european) la totalul celor două stiluri, două de argint (mondial și european) la stilul smuls și încă două de bronz (mondial și european) la stilul aruncat.

Astăzi, la Slănic Prahova

START ÎN C.M. DE AEROMODELE INDOOR

De câteva zile, Slănicul trăiește atmosfera pregătirilor pentru marele eveniment pe care îl constituie Campionatul mondial de aeromodele INDOOR: frumosul afiș al competiției este răspândit peste tot, la intrarea vechii saline sînt arborate drapelurile țării care și-au anunțat participarea — un număr record —, fiecare delegație sosită, mai ales cele care n-au mai fost pe aici, grăbindu-se să cunoască „palatul de cristal” subteran. Japonezi, olandezi, canadieni, sportivi din alte țări au fost invitați, pur și simplu, de imensitatea și ineditul galeriei de la peste 120 m sub pămînt. Zborurile de acomodare efectuate — cu multă prudență, pentru a nu avaria modelele — lasă să se întrevadă realizarea unor performanțe înalte. Câștigătorul ultimei ediții a campionatului mondial, Erv Rodemsky (S.U.A.), își exprimă părerea că va fi, poate, cel mai strîns concurs de pînă

acum în această ramură sportivă, iar Gheorghe Chingă, care conduce echipa țării noastre, ne spune că Nicolae Bezman, Aurel Moraru și Aurel Popa au șanse și se vor strădui să ocupe locuri fruntașe în clasament. Toți invitații au fost plăcut impresionați de frumusețea locurilor și de prietenia cu care au fost întîmpinați în cocheta stațiune prahoveană.

Ieri dimineață a avut loc ședința tehnică, după-amiază o frumoasă festivitate de deschidere a campionatului în prezența delegației oficiale a F.A.I., iar la ora cînd cîștigătorii aceste rînduri se efectuează prima lansare oficială. Reamintim că potrivit regulamentului se vor executa șase lansări, dintre care două, cele mai bune, vor intra în calcul pentru clasament. Acesta va fi cunoscut vineri seara, după ultimul start.

Violet TONCEANU

Maricica Puică între Atena și... Eugene (Oregon, S. U. A.)



„AM AVUT UN SEZON BUN, PROMIT CA VIITORUL SĂ FIE ȘI MAI BUN!”

La ora la care aveți în față aceste rînduri, MARICICA PUICĂ se află în S.U.A., la Eugene (Oregon) — renumit centru al semifondului și fondului american, invitată printr-o scrisoare adresată federației noastre de secretarul general al forului athletic american, Ollan Cassell (fost campion olimpic în 1964, la Tokio, în ștafeta de 4x400 m). Dialogul de mai jos a avut loc cu puțin timp înainte plecării și la puțin timp după întoarcerea vice-campioanei europene de pe itinerariul Atena — Roma — Rieti — Londra, penultima escală aducînd în palmaresul Maricicai un nou record mondial pe o milă.

— Felicitări Maricica, invitația primită este onorantă.

— Mă simt, recunosc, măgălită. Mă bucur că eforturile făcute în acest an sînt recunoscute și apreciate nu numai la noi în țară.

— O vei întîlni, probabil, pe Mary Decker-Tabb, careia i-ai răpit recordul mondial pe o milă.

— Nu i-am răpit recordul. Am mai fost recordmană mon-

dială pe această distanță înaintea americancei. Aș putea spune că l-am recîștigat. Știu că Mary Decker-Tabb locuiește chiar la Eugene, unde este antrenată de fostul fondist Bill Dellinger. Probabil că ne vom întîlni, nu știu pe ce distanță. Am auzit că ar fi fost accidentată în iulie, dar că s-ar fi re-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 4-a)

ÎNCEPE SEZONUL DE TOAMNĂ AL GIMNASTICII

Săptămîna aceasta marchează începutul sezonului de toamnă al activității competiționale a gimnasticii noastre, primele turnee urmînd a se desfășura în zilele viitoare. Astfel, Lavinia Agache și Mihaela Stănuț (însotite de antrenorii Ana Crihan și Octavian Belu) vor fi prezente la Campionatele internaționale ale Italiei, care vor avea loc la finele săptămîinii la Catania. În aceeași perioadă, Romulus

Bucuroiu și Alexandru Nistor vor evolua în Cehoslovacia, la Banska Bystrica, în cadrul unui turneu internațional.

În continuare, în zilele de 2-3 octombrie este programat la Bistrița meciul internațional dintre echipele masculine ale României și Cubei, cu exerciții impuse și liber alese. La 9-10 octombrie, la Deva, va avea loc o confruntare de real interes, care promite un spectacol sportiv atractiv, me-

ciul dintre reprezentativele feminine ale României și Angliei.

De asemenea, în această toamnă agenda competițională a gimnasticii programează și alte întreceri internaționale, menite să testeze pregătirea celor mai bune gimnaste și a celor mai buni gimnaști adînciți în perspectiva campionatele mondiale din octombrie 1983.

ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE OINĂ

Campionatul național de oină a intrat în fazele superoare. Astfel, de mâine vor începe jocurile decisive, cele mai bune zece echipe (dintre sutele de participante), care au mers pînă acum din victorie în victorie, se vor întâlni, la Craiova, pentru stabilirea celor patru formații care vor rămîne în lupta pentru un loc pe podium. Iată protagonistele: C.P. București, actuala campioană a țării, Dinamo București, I.M.P. București, Laminorul Roman, Cricovul Urlați, Viața nouă Olteni (Jud. Teleorman), Energia Rimnicelu (Jud. Buzău), A.S.A. Sibiu, Dinamo Tulcea și Venus Negriștii (Jud. Bistrița-Năsăud).

După cum se poate vedea, printre semifinaliste se află și câteva formații tinere, Venus Negriștii și I.M.P. București reușind să elimine din cursa pentru titlu echipe experimentate ca Unirea Tricolorul Baia Sprie și, respectiv, Universitatea București. De asemenea, omisiile de la Cricovul Urlați, A.S.A. Sibiu și Dinamo Tulcea au realizat frumoasa performanță de a se califica pentru prima oară în „turneul celor zece”, anunțându-se adversari redutabili. Primele patru clasate se vor reîntîlni, într-un turneu tur-retur (3-10 octombrie, la București), pentru cucerirea tricourilor de campioni.

Antrenori

Două din șe ale băculin. Din 1968 și în secutiv — oară naționa Cluj-1977 și 193 în Divi trat, în u vizibil. I mai avut taca locul aluneacă s mentului nal, în pr pas de a cond ții, lu menite să situației ea ceea ce — pe trecut la ambele cu tradiție în nesc Despre c Dinamo n emerit al Novac, care, antrenorul Ilescu, comand chepei. L-a ul plecări ugoslavia, ma să sus amicale în Buducnost, improspătar pel — ne-s vac — prin elemente ții să readucă clasamentul Alexandru V Lucian Vasile Lefter — 2, — 2,00 m și

LA CLUJ-1 RESANT T NAȚION

În aceste la Cluj-Napc turneu intern feminin, la c pe-le Steau Z.T.S. Kosl Comertul Lic res, Universi Universitatea RADU — cor

Sportul de masă universitar și-a înscris recent o nouă filă — prilejuită de acțiunea inițiată de U.A.S.C.R., și organizată în colaborare cu Ministerul Educației și Învățămîntului și C.N.E.F.S.: o tabără cu 300 de studenți reprezentînd toate cele 19 centre universitare ale țării, activiști voluntari, implicați direct în procesul educativ-formativ al tineretului studios din institutele de învățămînt superior. O tabără de instruire, de schimb de experiență, cu o puternică tentă practică; o modalitate blavenită de a aborda pe toate fațetele problematica sportului studentesc, a sportului pentru toți.

Spre deosebire de anii precedenți, cînd locul acestei tabere l-a constituit municipiul Oradea, pentru 1982 a fost aleasă stațiunea Izvorul Mureșului, cu ambianța ei specifică activității sportiv-recreative și cu o tradiție îndelungată de gazdă a acțiunilor rezervate „universitarilor”. Un cadru ferit pentru o muncă cu bune rezultate — cum au ținut să sublinițe reprezentanții U.A.S.C.R. Într-adevăr, tabăra U.A.S.C.R. de la Izvorul Mureșului a fost în măsură să fixeze, printr-un îndrumar metodologic, direcțiile de organizare și desfășurare a acțiunilor sportive de masă studențești; un îndrumar unitar vizînd aspecte de organizare și popularizare a unor ramuri de sport cu o recunoscută priză în rîndul studenților (atletism, baschet, handbal, fotbal, judo, rugby, tenis și tenis de masă, turism etc.), metodele și mijloacele de îmbunătățire a activității sportive de masă la nivelul cămineștilor și complexelor studențești și să stabilească o mai strînsă colaborare între colectivele ca-

tedrelor de educație fizică și comisiile sportive, începînd de la nivelul facultăților, calendarul competițiilor sportive universitare pe anul 1982/83. În aprijinul unei mai bune înțelegeri și însușiri a temelor abordate, activiștii sportivi ai U.A.S.C.R. (George Copos și Ion Lador) s-au bucurat și de concursul unor cadre didactice cu o recunoscută activitate practică (conf. C. Diaconescu — Brașov, conf. V. Stuparu —

Tabăra U.A.S.C.R. de la Izvorul Mureșului a fost jaloanele împlinirii acestui deziderat, începînd cu anul universitar 1982/83

Ploiești, lector I. Negulescu — București), precum și al unor reprezentanți ai acelor centre universitare care desfășoară o rodnică activitate sportivă cu studenții (Petre Matus — Timișoara, Nicolae Dulău — Cluj-Napoca etc.).

S-a realizat, în acest sens, un prețios schimb de opinii, relevîndu-se nu numai realizările, reușitele, ci, în aceeași măsură și lipsurile, neajunsurile care s-au ivit aproape peste tot, legate de participarea (încă nesatisfăcătoare) la campionatele universitare, în etapa de masă, competiție onorată prea puțin (mai mult simbolic) de către studenți, o înțelegere relativă a importanței „Cupei anilor I” pentru atragerea în sport a studenților care intră în viața universitară, modalitate de a descoperi valori pentru performanță, viitori titulari ai unor cluburi studen-

tești și ai unor loturi naționale, așa cum au evidențiat multe ediții ale acestei competiții. Apoi, slaba prezență a activităților sportive de masă din cămine (începînd cu gimnastica de înviorare), la acțiunile turistice ș.a. Experiența rodnică a unor centre universitare — a Bucureștiului în mod special — poate și trebuie să fie un reper pentru toți participanții, de a copia (în sensul bun) tot ce s-a înfăptuit și, totodată, de a realiza inițiative proprii legate de posibilitățile locale. În obiectiv se află îndeosebi centrele cu o mare populație studențească (Iasi, Cluj-Napoca, Timișoara), care dispun de o rețea largă de cămine și complexe, în măsură să devină puternice centre ale activității sportive de masă.

În sprijinul reușitei taberei au pledat și concursurile și competițiile organizate ad-hoc cu participanții, la baschet, fotbal, șah, tenis de masă și volei. Excursiile la Lacul Roșu și pe coronamentul barajului Bicaz au întregit capitolul activităților sportive, desfășurate de cei prezenți. „Programul taberei ne-a îmbogățit considerabil cunoștințele, ne-au îndepărtat multe nedumeriri. Acum simțim în măsură să acționăm cu mai multă eficiență”.

Este o opinie exprimată de TOȚI participanții, dornici ca, odată înapoi în centrele universitare de care aparțin, să pună în practică cele învățate, odată cu începutul de an de învățămînt, în ideea de referință a întregii activități sportive studențești, aceea ca fiecare student și absolvent de facultate să devină totodată un instructor sportiv în cadrul colectivului de muncă în care va fi repartizat.

Tiberiu STAMA

De la o săptămîină la alta

INFUZIE DE TINEREȚE...

...printre antrenorii loturilor reprezentative de scrimă, unii dintre ei foști sportivi de mare valoare, care pînă de curînd s-au aflat pe planșe. Tinerețea și experiența se vor îmbina, credem, într-un fericit aliaj și „mușchetarii” noștri vor obține noi victorii, pe măsura reputației de care se bucură. Așadar, Șt. Ardeleanu, I. Zilahi, M. Tiu, Eva Lengyel (floreț masculin), Șt. Haukler, T. Petruș, Olga Szabo, R. Pellegrini, S. Vlad (floreț feminin), Al. Istrate, L. Vișgala, D. Popescu, M. Ghimpușan (spadă) L. Rohonyi, Al. Nilca, C. Nicolae, N. Mihăilescu, M. Ticușan (sabie) vor conduce (spre... podium, credem) pe seniorii și juniorii aflați sub îndrumarea lor. Să le urăm succes!

PRINTRE BASCHETBALISTELE...

...care au solicitat transferul pentru apropiatul campionat divizionar „A” se află și Mariana Bădini, care dorește acum să plece și de la Politehnica, (cum a mai plecat și de la Voinea și Rapid) pentru a ajunge de astădată la Olimpia București. În mod normal, neavînd încă dezlegare din partea clubului studențesc ea va trebui să suporte o „carantină” de doi ani, ceea ce, însă, ar afecta interesele lotului reprezentativ, care, anul viitor, va participa la campionatul european. Deci, cînd dol se ceară, ai treilea... pierde. Iată de ce credem că cele două cluburi ar trebui să

O interesantă emisiune sportivă au putut asculta spectatorii prezenți simbătă la stadionul Ghencea, în pauza meciului Steaua — A.S.A. Tg. Mureș. O emisiune difuzată la stația de amplificare, cu multiple valențe educative (atît pentru suporteri, cît și pentru cei de pe gazon), informative și distractive, cu rubrici interesante, cu întrebări și răspunsuri, cu o agendă competițională la zi. Într-un cuvînt, o emisiune care a reținut atenția cu aceeași acuitate cu care au fost urmărite și fazele de pe gazon. Din cite sintem informați, clubul Steaua intenționează să o permanentizeze, aceasta urmînd să fie difuzată cu ocazia fiecărui meci pe care steliștii îl vor susține pe teren propriu.

Iată o idee, care, cu puține strădănit, ar putea fi preluată și la alte manifestări sportive, de către alte cluburi. Prilejurile nu lipsesc. „Mănușa” a fost aruncată! Cine o ridică?

rezolve situația înaintea începerii campionatului. O jucătoare de valoare ei nu poate să stea pe tușă!

200 DE RESTANȚIERI...

...au consemnat în fișele lor membrii comisiei federației de volei în urma susținerii normelor de control la probele fizice de către echipele divizionare. De la Confecția București, din 11 jucătoare a promovat doar una (!?), de la C.S.S. Șimleu Silvaniei din 18 doar 3, de la Electra București din 10 voleibaliști au absolvit doar 2 etc. Oare antrenorii de la aceste echipe, și de la altele aflate în situații asemănătoare, au rămas restanțieri și la încasarea drepturilor?

PRIMUM...

...de la Gheorghe Goldiș, inginer la IPROTIM Timișoara, procesul-verbal prin care se constată (încă din 1978!) reușita experimentă-

ri inovativei „Tintomat GOGRAF” pentru manipularea automată a țintelor la standul de tir cu pușca. Avînd în vedere că, în cazul organizării la poligonul Turnari a campionatelor europene, un astfel de aparat devine imperios, poate acum federația își va aminti că în urmă cu mult timp a înregistrat inovația și va acorda atenția cuvenită propunerii inginerului timișorean.

LA 77 DE ANI...

...Adolf Radel din Sibiu dărimă popice ca în tinerețe. La fel, Gh. Chînțoiu de 80 de ani, din Brașov, și Ioan Venetta, de 84, tot din Sibiu. Cu toții s-au întrecut la recentul concurs al veteranilor, organizat la Sibiu. Cu același prilej, a fost audiat în premieră un „Imn al popicarilor veterani” compus de Petre Hanga din Arad.

RĂSPUNS...

...la o notă privind pe jucătoarea de tenis de masă Olga Nemeș am primi de la asociația Înfrățirea Tg. Mureș. După o suită de observații fără nici o legătură cu subiectul, în final aflăm totuși că „tehnicienii noștri, precum și asociația noastră sportivă se angajează să continue munca pentru binele tenisului de masă și pentru asigurarea tuturor condițiilor morale și spirituale (n.n. — dar tehnice?) în vederea pregătirii și afirmării și mai puternice pe plan internațional a jucătoarei Olga Nemeș”.

Așteptăm. Rubrică realizată de Emanuel FANTĂNEANU

O COMPETIȚIE CICLISTĂ DE TRADIȚIE: „CRITERIUL JUNIORILOR”

Începînd de astăzi și pînă duminică, cei mai buni rutieri juniori din țară vor participa, la Constanța, la întrecerile „CRITERIULUI JUNIORILOR”. Și-au anunțat participarea peste 90 de rutieri, care se vor întrece în cele patru etape ale competiției, programate după cum urmează:

Etapa I (23 septembrie): Constanța — Mangalia — Constanța (80 km); etapa a II-a (24 septembrie): contratimp individual (20 km), pe șoseaua Constanța — Baserabi; etapa a III-a (25 septembrie): Constanța — Ovidiu — Tariverde și retur (100 km); etapa a IV-a (26 septembrie): cursă pe circuit (20 ture — 40 km) pe bulevardul Aurel Vlaicu. Toate etapele se vor desfășura dimineața, cu începere de la ora 10, cu startul (în afara etapei contracronometru) din fața Sălii sporturilor.

STIRI DIN RUGBY

● „CUPA F. R. RUGBY”. Primele rezultate: Steaua — R. C. Grivița Roșie 19-15, Știința Petroșani — Rapid București 20-13, Politehnica Iași — Rulmentul Birlad 3-3.

● ÎN EȘALONUL SECUND (Divizia „B” — tineret), cele mai multe meciuri s-au disputat în seria a V-a, cu cel mai mare număr de echipe (14). Astfel: C.S.M. Suceava — Locomotiva Pașcani 31-6, Rapid Buzău — Automobilul Măcin 20-0, Rapid Suceava — U.R.A. Tecuci 4-10, Progresul Brăila — Chimia Bacău 4-0, Politehnica II Iași — L.U.C. Mîloev Focșani 9-21, Rulmentul II Birlad — Chimia Brăila 3-7, Automobilul Galați — Rapid C.F.R. Galați 32-12 (etapa I); Locomotiva — Rapid C.F.R. 30-0, Chimia Brăila — Automobilul Galați 3-4, IUC Mîloev — Rulmentul II 24-3, Chimia Bacău — Poli II 0-4, URA — Progresul 10-0, Automobilul Măcin — Rapid Suceava 14-8, CSM — Rapid Buzău 3-6 (etapa a II-a); Progresul — Automobilul Măcin 29-0, Automobilul Galați — IUC Mîloev 3-0, Rapid CFR — Chimia Brăila 6-3 (etapa a III-a). A început întrecerea și în alte trei serii. Cele dintîi rezultate omologate (arbitrii continuă să întregie comunicarea imediată a rezultatelor — pînă cînd?) : I.O.R. Buc — Steaua II 3-82, R. C. Grivița Roșie II — Rapid II Buc. 38-18, Gloria Buc. — Record Ple-

nești 22-10, Vu Sportul stud. Buc. — Aeron (seria I); Uniișoara — Unirea a III-a); tești — Chimia I.T.C. Constanța galia 12-0, Vc Dacia Constanța

UN RALIU AU PENTRU I

Simbătă 25 se pitală și împreună fășura — în c — cea de a trei. a campionatului Capitalei. De la tomobilism și k A.C.R. București întreceri, aflăm mănunte: lungin de 80 km, partit trecut prin 3 ec de concurat în le (două de vit comunelor Tur una de îndemîn București (din calea Floreasca Ștefănești — Da Vlăscel — Cădu — Dimieni — I rești.

UN NOU PRILEJ DE MARI SUCCESURI

Agentiile Loto-Fronoport vă așteaptă pînă simbătă 25 septembrie inclusiv.



RABAT LA CALITATE

Cu 3-4 ani în urmă, I.P.L. Reghin specializilor citeva modele de arcuri simple și ieftine, din poliester armat cu fibre de sticlă. Fiînd omologate, s-a convenit să fie construite într-o gamă largă, pentru toate nivelele de performanță. Arcurile de tip „Zimbrul” deveniseră chiar cunoscute și apreciate pe plan național. De atunci încoace, însă, arcurile produse au suferit mari transformări. Au fost confecționate cu din ce în ce mai puțină atenție, se rup la capete, prezintă diferite defecte de lipire, părțile din material plastic au început să fie din ce în ce mai slabe. Începînd prin a se face rabat la calitate, arcurile au dispărut, apoi, cu totul în ultima vreme. Solicităriile amatorilor de tir cu arcul de toate nivelele și de toate vîrstele nu mai pot fi satisfăcute, deși lucrurile s-ar putea rezolva. Mai mult, specialiștii au fost unanimi în a susține că, îngrijit construite, arcurile românești ar putea câștiga aderenți și pe piața internațională. La fel stau lucrurile și cu diferitele accesorii: knock-uri, săgeți, apărători din piele, vizoare etc.

ȘI UNIVERSITATEA TII ÎMPROSPĂTATE — REDRESAREA!

GH. ROMAN ne vorbesc despre măștrii în cluburile lor.

— 1,81 m. După cum se vede, accentul a fost pus pe jucătorii cu talie înaltă, dintre care pe Vinereanu avem intenția să-l folosim în „5”-ul de bază. Baschetbaliștii de mai sus, împreună cu Vasile Popa, Dan Niculescu (care și-a reluat antrenamentele, după o perioadă mai îndelungată de convalescență), Ion Uglai, Marian Brăboveanu, Gabriel David, Marian Marinache, Lucian Ivascenco și Dan Cristea, vor forma lotul nostru pentru campionatul 1982—1983.

Planurile și măsurile de redresare a team-ului din Cluj-Napoca ne-au fost relatate de fostul internațional și actualul antrenor al echipei Universității, prof. Gheorghe Roman: „Dorim să reinviem tradiția alcătuirii formației din jucători clujeni și, în acest scop, au fost promovați doi juniori de la C.S.S. Viitorul (Stelian Ilea — 1,86 m, Attilia Szabo — 2,01 m) și trei jucători proveniți din formația „U” participată la Divizia de tineret „Mentor” Oniciu — 1,91 m, George Moldovan — 2,02 m și George Dunca — 1,94 m). Aceștia li se vor adăuga lui Mircea Barna, Marius Crăciun, Ștefan Mate, Klaus Herbert, Horea Nicoară, Mircea Rotaru și Traian Trif, componenți mai vechi ai echipei. Cu un lot întinerit și (condiție fără de care nu se poate) absolut disciplinat, întinm readucerea echipei Universității în prim-planul baschetului românesc.”

Dumitru STĂNCULESCU

ROMÂNIA — R. D. GERMANĂ 2-1 (1-0)

RM. VILCEA, 22 (prin telefon). Cîteva mii de spectatori au urmărit pe stadionul „1 Mai” din localitate întâlnirea amicală dintre selecționatele de tineret ale României și R.D. Germane, încheiată cu victoria la limită a echipei noastre: 2-1 (1-0).

A fost un meci de uzură fizică și, mai ales, nervoasă, ca la jocurile cu mare miză. Din primele minute, formația noastră a avut inițiativa, dar ea a găsit cu mare greutate culoarele de șut spre poarta lui Müller, aceasta și datorită marcajului strins practicat de oaspeții — pe alocuri chiar agresiv — precum și unui reușit joc de interceptare al acestora. Cadeții noștri s-au cam precipitat la început, dar au reușit, totuși, să deschidă scorul în min. 10, cînd Mănăilă a urcat frumos în atac, a centrat precis și SERTOV a trimis, cu capul, spectaculos, sub bara transversală. Din acest moment, tinerii noștri tricolori au legat ceva mai bine jocul și, în minutele 20 și 21, foarte bunele centrări ale lui Fișic (destul de activ) n-au fost interceptate prompt de Eftimie, care a venit cu fracțiuni de secundă mai târziu la întâlnirea cu balonul. În ultimul sfert de oră al primei reprize, oaspeții au insistat mai mult în atac — pe fondul unei scăderi de tempo a echipei noastre — și, în minutele 30 și 37, Gîrjoabă a avut mari emoții la gurile lui Backs și Ernst.

Repriza a doua avea să fie destul de dramatică. Nu mult

după reluare, în min. 47, Gîrjoabă a ieșit defectuos la centrare a lui Backs și STEINBORN a trimis mingea în plasă: 1-1! Echipa noastră nu cedează însă, ea caută din nou cu insistență golul dar în minutele 55 și 63 se irosesc bune situații la centrările lui Mănăilă. În min. 68, Balint (de nerecunoscut în acest meci, ca și C. Iile — care trebuia să aducă un plus de claritate în ofensiva echipei noastre) a reușit cu capul, de la numai 8 m, în bratele portarului oaspeților. A fost apoi rindul acestora să rateze prin același pericolosii jucători Backs și Ernst, în minutele 73 și 74. Abia în min. 78 jucătorii noștri vor realiza golul victoriei, tot prin SERTOV, care a executat foarte bine o lovitură liberă. Partida se va încheia însă cu alte mari ratări de o parte și de alta, dar victoria tinerilor noștri tricolori este meritată, ei avînd mai mult timp inițiativa în joc. Meciul a fost foarte greu pentru ei, din motivele arătate la începutul acestor rânduri dar și pentru că în destul de multe situații fotbalistii noștri s-au complicat, nereușind să găsească cele mai potrivite mijloace prin care să contracareze armele oaspeților și să înscrie mai multe goluri.

Arbitrul I. Velea (Craiova), ajutor la linie de N. Dinescu și Fl. Tăbircă (ambii din Rm. Vilcea), a condus satisfăcător următoarele formații: ROMÂNIA: Gîrjoabă — MĂNĂILĂ, STANCU, Pană, Eduard — Balint, Movilă (min. 67 LASCONI), Eftimie (min. 59 O. Popescu), C. Iile — SERTOV FIȘIC.

R.D. GERMANĂ: MÖLLER — Sanger, Meichner, Alms, SCHÖSLER — Lieberam (min. 71 Sauer), ERNST, BACKS — Schulbe, Minge (min. 17 STEINBORN), Gutschow.

Stelian TRANDAFIRESCU

O NOUĂ CONDUCERE TEHNICĂ LA I. C. M. BRAȘOV

La începutul acestei săptămîni, pregătirile echipei F.C.M. Brașov au fost încredințate unui nou cuplu de antrenori. Este vorba de Ștefan Coidum (antrenor principal) și Csaba Györfi, care îl înlocuiesc pe Nicolae Pescaru — care va pregăti echipa de speranțe — și Ion Alecu — trecut la centrul de copii și juniori.

IERI, ETAPĂ INTERMEDIARĂ A DIVIZIEI „B” (seria a II-a)

În cadrul seriei a II-a a Diviziei „B”, ieri a avut loc o etapă intermediară. După șase victorii consecutive, lidera clasamentului, Rapid București, a pierdut la Motru în fața formației locale Minerul, cu 0-1. Iată rezultatele înregistrate: CARPAȚI MIRȘA — PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 3-0 (1-0). Au marcat: Fătan (min. 44 și 50) și Livicuc (min. 85). I.P. ALUMINIU SLATINA — UNIREA ALEXANDRIA 4-1 (2-1). Au înscris: Lețea (min. 38 și 66), I. Petre (min. 44) și Făun (min. 65), respectiv Voicila (min. 4). METALUL BUCUREȘTI — GAZ METAN MEDIAȘ 4-0 (2-0). Autorii golurilor: Niță (min. 14), Dumitrașcu (min. 43 și 80) și Nica (min. 87). PANDURIU TG. JIU — MECANICA FINĂ STEAUA BUCUREȘTI 0-1 (0-0). Oaspeții au câștigat prin golul înscris de Dragne (min. 73). MINERUL MOTRU — RAPID BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Singurul gol al meciului a fost marcat de Laurențiu (min. 13).

DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI — ROVA ROȘIORI 2-0 (0-0). Au înscris: Cojocaru (min. 58) și Guda (min. 89). ȘOLMI I.P.A. SIBIU — PRECIZIA SĂCELE 2-0 (1-0). Au marcat: Nucă (min. 23 — din 11 m) și Gabel (min. 48). CHIMICA TIRNAVENI — AUTOMATICA BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Unicul gol al partidului a fost realizat de Marion (min. 18). AUTOBUZUL BUCUREȘTI — LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI 2-1 (2-0). Au înscris: Niță (min. 17) și Culea (min. 46), respectiv Hagl (min. 80 — din 11 m). Relatări de la: M. Verescu, V. Mihail, O. Guțu, M. Băloș, G. Jugănar, S. Ioan, I. Bojocan, I. Ducan și V. Timuc.

București, ROVA Roșiori — Minerul Motru, Unirea Alexandria — Șolmi I.P.A. Sibiu, Luceafărul București — Gaz metan Mediaș (se dispută vineri 24 septembrie, pe Stadionul Republicii, de la ora 17). Dinamo Victoria București stă.

1. RAPID BUC.	7 6 0 1 15-2 12
2. Autobuzul Buc.	6 5 0 1 12-3 10
3. I.P. Aluminu Sl.	7 4 1 2 12-7 9
4. Mec. fină Steuca	6 3 2 1 10-2 8
5. Chimica Timăveni	7 4 0 3 12-4 8
6. Minerul Motru	6 4 0 2 13-10 8
7. Dinamo Vict. Buc.	7 3 2 2 8-3 8
8. Metalul Buc.	7 3 0 4 8-7 6
9. Panduriu Tg. Jiu	7 3 0 4 11-4 6
10. Gaz metan	6 3 0 3 6-0 6
11. Carpați Mirșa	7 3 0 4 9-13 6
12. Automatica Buc.	5 2 1 2 4-4 5
13. C.S.M. Dr. Tr. S.	5 2 0 3 6-8 4
14. Unirea Alexandria	6 2 0 4 8-13 4
15. ROVA Roșiori	7 2 0 5 3-13 4
16. Precizia Săcele	7 2 0 5 3-17 4
17. Șolmi I.P.A. Sibiu	5 1 0 4 5-7 2
18. Progresul-Vulcan*	6 2 0 4 8-15 0

*Echipă penalizată cu patru puncte.

ÎN DIVIZIA „C”

Ieri, în seria a V-a a campionatului Diviziei „C” s-a disputat etapa a VI-a, intermediară, în cadrul căreia s-au înregistrat următoarele rezultate: Flacăra roșie București — Minerul Filipeștii de Pădure 2-0 (1-0), Abatorul București — Poliana Cîmpina 1-0 (1-0), Caralmanul Buzeni — Tehnometal București 1-1 (1-1), Aversa București — Chimia Brazi-Plotești 4-0 (3-0), A.S.A. Mizil — Metalul Plopieni 2-0 (1-0), Luceafărul București — T.M. București 5-1 (3-0), Petrolul Băicoi — Danubiana București 3-1 (1-0), Carpați Sinaia — Viscofil București 1-1 (0-1). În clasamentul conduce Metalul Plopieni cu 8 p (11-3), urmat de Poliana Cîmpina 5 p (8-4).

FINALA CAMPIONATULUI DE JUNIORI II LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor din Constanța s-au desfășurat întrecerile campionatului republican de juniori II și copii pe echipe la tenis de masă. Competiția a demonstrat o bună preocupare din partea antrenorilor pentru selecționarea și pregătirea unor jucători de viitor. În același timp, se impune acordarea unei atenții deosebite în ceea ce privește latura tehnică, în această direcție manifestîndu-se încă lacune. Conform așteptărilor, medaliații de la campionatele europene de juniori, componenții echipei Universității Craiova, precum și fetele de la MEFMC București au intrat în posesia titlurilor.

CLASAMENTE FINALE: fete, cat. 10-12 ani: 1. C.S.S. Rm. Vilcea (Antoaneta Copaci,

Camelia Oțelea, Anda Gîrbina, Daniela Gheorghiuță, antrenor Tr. Anuța), 2. C.S.S. Craiova, 3. Progresul București, 4. C.S.S. Constanța; cat. 13-14 ani: 1. MEFMC București (Carmen Găgeatu, Cristina Enulescu, Anca Cheler, Mihaela Angheliescu, antrenor V. Dumitrescu), 2. Metalurgistul Cugir, 3. C.S.S. Rm. Vilcea, 4. C.S.M. Cluj-Napoca; băieți, cat. 10-12 ani: 1. Pionierul Craiova (P. Ratu, D. Ciocirile, I. Mihalache, E. Știrbei, antrenor M. Bobocică), 2. C.S.S. 2 București, 3. Gloria Arad, 4. C.S.S. Slatina; cat. 13-14 ani: 1. Universitatea Craiova (V. Bădescu, V. Florea, C. Toma, C. Tiugan, antrenor V. Bălan), 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. Pionierul Craiova, 4. C.S.S. Constanța. Gh. DRĂGAN-coresp.

CÎND RESPECTI REGULILE SELECȚIEI...

Cu citva timp în urmă, la Plsen, în Cehoslovacia, s-a desfășurat un interesant concurs internațional de tir. Desfășurat sub genericul „Pentru prietenie și frăție — 1982”, întrecerea s-a adresat unor foarte tineri țînțași din 9 țări socialiste. O anumită categorie a fost chiar alcătuită din sportivi între 16 și 18 ani, vîrstă foarte coborîtă pentru tirul de performanță.

La această categorie, trăgătorii români s-au numărat printre cei mai tineri, ei avînd numai 16 ani. Fapt semnificativ însă, comportările lor au fost bune. Deși n-au cîștigat (era și foarte greu, dealtfel, în compania trăgătorilor sovietici sau din R. D. Germană, de 18 ani!), ei s-au clasat de 4 ori pe poziția a doua, la individual și pe echipe, de 3 ori pe locul 3, de tot atîtea ori pe 4. Întrucît concursul a fost deosebit de greu și mai ales valoros, se poate spune că această comportare satisfăcătoare (cu atît mai mult cu cît 6 din cei 8 țînțași s-au aflat la prima lor confruntare internațională!) evidențiază faptul că, în momentul de față, CEA MAI TINĂRĂ GENERAȚIE DE TRĂGĂTORI ROMÂNI A PORNIT CU DREPTUL LA ASALTUL MARIÎ PERFOR-

MANȚE, al cărei punct culminant va fi pentru el ediția din 1983 a Jocurilor Olimpice. Competiția de la Plsen a oferit primele argumente, care constituie tot atîtea premise de reușită în această acțiune. Printre ele: rezultatele ridicate (Decebal Neguț — 589 p la pușcă standard 3 x 20 f și 591 p la 60 f.c.; Nicu Pinzaru — 380 p la pistol 10 m); noi recorduri personale, înregistrate în concurs internațional (Nicu Pinzaru, Valentin Tirtan, de două ori, Bogdan Corbu); maniera sigură și calmul demonstrat cu maturitate, așa cum ne spunea antrenorul federal Virgil Atanasiu, conducătorul delegației.

De subliniat că cel mai mare cîștig al acestei experiențe este demonstrația faptului că, în sfîrșit, după multe eforturi, SELECȚIA, acest capitol esențial pentru tirul de mare performanță, INCEPE SĂ SE DESFĂȘORE COMPLEX ȘI RESPONSABIL, LA PARAMETRI ȘTIINȚIFICI, cel puțin în secțiile care au oferit pe participanții la concursul de la Plsen. Iată-le: Steaua, Dinamo, Olimpia și Universitatea Iași.

Lista rămîne deschisă...

Radu TIMOFTE

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

● PRONOSTICURI, PRONOSTICURI... ● La sfîrșitul acestei săptămîni — un nou concurs Pronosport cu numeroase meciuri atractive din campionatele Italiei (diviziile A și B) și României (diviziile B). Iată pronosticurile făcute de Marian Gholidus, redactor de specialitate la ziarul „Informația Bucureștilui”: I. Ascoli — Pisa 1, X; II. Cagliari — Inter 1, X; III. Cesena — Avellino X; IV. Napoli — Catanzaro 1; V. Sampdoria — Roma 1; VI. Torino — Genoa 1; VII. Verona — Juventus X, 2; VIII. Perugia — Como 1; IX. Varese — Pistoiese 1; X. Unirea Focșani — Dunărea Gl. I. X; XI. Mecanică fină

— Progresul Buc. 1, X, 2; XII. F.C.M. Reșița — „U” Cluj-N. X; XIII. Ind. Sîrmel — U.T. Arad 1. ● ÎN ACESTE ZILE pot fi depuse buletinele și pentru concursul Pronosport de miercuri 29 septembrie 1982, care cuprinde partide din returul primei manșe a cupulei europene la fotbal. Marți 28 septembrie este ultima zi de participare. ● NUMERELE EXTRASE LA TRĂGEREA PRONOXPRES DIN 22 SEPTEMBRIE 1982. EXTRAGEREA I: 32 13 43 24 21 4; EXTRAGEREA a II-a: 31 7 2 45 39 3; FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 976 166 LEI, din care 190.962 lei, report la categoria I.

INTE-INTER-IIIININ

esfășoară, interesant, de baschet și echipa Belgrad, '89 Halle, Tg. Mureș și poca. (M.

c. — R. C. 3, Olimpia Buc. 4-0 a II Timișoara 21-9 (se C.F.R. Fekeri 6-12, Ilatis Manonstanța —

LUAT ultate din Triumf zău 86-0, Buc. 76-0, C.S.S. 2 (II) și — Farul — Steaua C.S.S. Ba-Bala Mare c. Mreșă — C.S.S. Timișoara

OBILISTIC

ATORI brie, în Car-se va des-„Dacia” ultima etapă raliului al nisia de au-rg Filialei rganizatoarea mătoarele a-traseului este țil avînd de ale ore și robe specia-în preajma și Dimieni, Traseul: a F.E.A. — Tunari — Moara — Balotești — Bucu-

ce doresc să întrecere au-adrul „Dacia”-arele pred-femei și bărdă conducere ituinđu-se și Incepători, Inscriserile se A.C.R. Bucu-na 1) sau în plnă la ora sta urmînd să

CAMPIONATUL ARMATELOR
PRIETENE LA BASCHET

La Sofia. În cadrul campionatului armatelor prietene la baschet (reprezentată de Steaua București) a întrecut selecționata Cehoslovaciei cu scorul de 76-66 (32-38). Alte rezultate: Bulgaria - Ungaria 91-83 (54-45), U.R.S.S. - Angola 117-43 (61-24).

BOXERI ÎN CEHOSLOVACIA

Un grup de boxeri români a plecat la Ostrava (Cehoslovacia) pentru a participa începând de la 23 septembrie, la tradiționalul turneu internațional dotat cu „Trofeul Prohaska”. Au făcut deplasarea R. Geofan (semimuscă), N. Mișoi (cocos), Șt. Dincă și N. Talpoș (pană), H. Sultan (semiușoară), G. Hudigeanu (ușoară) și I. Catană (trilociet); antrenor - Nicolae Negrea.

TINERII RUGBYȘTI S-AU ÎMPUS
N TURNEUL DIN BULGARIA

Participând săptămîna trecută la tradiționalul turneu de rugby organizat de federația bulgară de specialitate, lotul de tineret (jucători sub 23 de ani) al țării noastre a obținut victorii categorice: 59-3 cu Bulgaria, 58-0 cu R.D.G., 22-4 cu Polonia. Rug-

byștii români (antrenor: Ion Tuțuanu) au câștigat astfel competiția, urmați în clasament de echipele Poloniei, Bulgariei și R.D. Germane. Au fost folosiți următorii jucători: Hodurcă - fundas, Răcean, David, Capmare, Năstase, Abutoale - linia de treisferturi, Toader, T. Coman, Doroftei - mijlocasi, Covaci, Gurămare, C. Florea, Căntăncru, Aștefănoaică, Vereș, Csomă, Țiță, Rațiu, Gh. Ion, Filipoi - înalțași.

● MECI INTERNAȚIONALE LA ARAD: Gloria P.T.T. - Selecționata Tunisiei 12-6 (0-6).

CICLIȘTI ÎN TURUL BULGARIEI

În etapa a 3-a a Turului ciclist al Bulgariei, disputată între localitățile Gabrovo și Silven (130 km), victoria a revenit rutierului Martin Goetze (R. D. Germană), cu timpul de 3h10:17. Unul dintre animatorii etapei a fost Mircea Romașcanu, care a câștigat premiul de cățărare de pe vârful Siaka. În clasamentul general individual, pe primul loc a trecut Goetze, urmat la 10 s de Naumov și la 13 s de Markov. Primul dintre rutierii români este Mircea Romașcanu, situat pe locul 6, la 53 s de lider. Pe echipe conduce formația R. D. Germane, urmată de echipele U.R.S.S., României, Cehoslovaciei, Bulgariei, Poloniei etc.

PE PISTELE DE ATLETISM

La Berlin s-au desfășurat întrecerile tradiționalei Dinamo-viade de atletism, competițiile la care au participat numeroase vedete ale atletismului internațional. Dintre sportivii români, cea mai bună comportare a avut-o Cristina Cojocaru, învingătoare la 400 mg cu 57,53. Alte rezultate: MAS-CULIN: 3 000 m obstacole: Boris Netejuk (U.R.S.S.) 8:38,50, 2. Nicolae Voicu 8:42,73; triplu salt: Vasile Griscenkov (U.R.S.S.) 16,69 m, 2. Bedros Bedrosian 16,56 m; lungime: Peter Külske (R.D. Germană) 7,82 m... 3. Tudorel Vasile 7,49 m; FEMININ: 3 000 m: Marina Beliaeva (U.R.S.S.) 9:24,98, 2. Maria Radu

9:28,00; 100 mg: Iordanka Donkova (Bulgaria) 12,65... 3. Maria Vlăscănuș 13,78; lungime: Tatiana Kolpakova (U.R.S.S.) 6,43 m... Vlăscănuș 6,14 m; 800 m: Astrid Pfeiffer (R.D. Germană) 2:02,92... 5. Mișca Junghiatu 2:04,14; înălțime: Jutta Kirst (R.D. Germană) 1,91 m... 4. Niculina Vasile 1,80 m; greutate: Ilona Slupianek (R.D. Germană) 21,31 m... 6. Mioara Boroș 17,32 m. Clasament pe echipe: 1. Dinamo Moscova, 2. Dinamo Berlin, 3. Ruda Hvezda Praga, 4. Levski Sofia, 5. Dinamo București, 6. Ujpesti Dozsa, 7. Gwardia Varșovia, 8. Dinamo (Cuba). ● Simbătă și duminică, pe stadionul „23 August” din

București se va desfășura întâlnirea de atletism dintre echipele de tineret (masculine și feminine) ale României și R.S.S. Ucrainene. Concursul va începe simbătă la ora 15,30 și duminică la ora 15.

● La Reșița se va desfășura simbătă cea de a 14-a ediție a tradiționalului concurs „Memorialul Zeno Dragomir”. În afara probei memoriale, săritura cu prajina, vor avea loc următoarele probe: 100 m, 400 m, 1 500 m, 110 mg, lungime, înălțime, disc, suliță, 10 km marș, 4x100 m (bărbați), 100 m, 800 m, 100 mg, lungime, înălțime, disc, suliță, 3 km marș, 4x100 m (femei).

MARICICA PUICĂ ÎNTRU ATENA ȘI... EUGENE (Oregon, S.U.A.)

(Continuare din pag. 1)

făcut. Orcium, nu-mi este teamă, sînt pregătită pentru orice distanță, fie 3 000, 1 500, o milă sau chiar 800 m.

- Pentru a încheia cu proba de o milă, am vrea să aflăm cîteva amănunte din cursa de la Rieti. Timpul a fost 4:17,44, ni se pare foarte „tare”.

- Am stabilit cu poloneza Jolanta Januchta (n.n. a 4-a clasată în finala de 800 m la campionatele europene de la Atena) să „ducă” trenu trei ture, fixînd un grafic de cursă de 2:06,0 la 800 m. Am auzit de pe margine timpul intermediar, 2:08,0, mi-am dat seama că nu tîese record, am trecut în față și am mîrit timpul. M-am simțit excelent, am terminat în forță, cred că actualul record

poate fi încă imbuntățit. Înaintea cursei, organizatorii spuneau că performanța reușită la începutul lui iulie, la Paris, de Mary Decker-Tabb, 4:18,08, este inabordabilă. N-a fost!

- Cum a fost la Atena, la campionatele europene?

- La 3 000 m am făcut tot ce-am putut. În condițiile cursei, Ulmasova nu putea fi bătută. Doar dacă ritmul ar fi fost de 8:24 - 8:25, adică cu mai bine de două secunde sub recordul mondial. Dar recordurile mondiale la fond nu se bat într-o competiție de anvergură. Mai ales la Atena, unde a fost foarte cald. Despre finala de 1 500 m aș prefera să nu vorbesc...

- Noi am vrea, totuși, să vorbim!

- N-am fost în apele mele. N-am reușit să stabilim, eu și

Doina Melinte, o tactică comună. Nici nu știu dacă se putea. Am greșit și eu, recunosc, am stat prea în spate în prima parte a cursei, iar cînd am încercat să trec în față Ulrike Bruns m-a jenant. Am plîns de ciudă, Dvirna nu e Ulmasova, vă rog să mă credeți că îmi dădeam seama că este vulnerabilă. Am avut o zi proastă, asta e, se întîmplă și așa, chiar dacă starea mea generală a fost determinată și de anumiți factori externi. Orcium, mie îmi pare cel mai rău...

- Un loc 4 este de apreciat și să nu uităm că ai avut un sezon întreg la un bun nivel.

- Am avut, într-adevăr, un sezon bun, cred că l-am și găndit, împreună cu antrenorul și soțul meu Ion Puică, așa cum trebuia. Promit însă ca viitorul să fie și mai bun.

- Gurile rele spun că ai alerga foarte bine maratonul...

- Atîta timp cît știu că mai pot progresa la 1 500 și 3 000 m, nu voi alerga la maraton. Vom vedea mai tîrziu...

R.D. GERMANĂ - ROMANIA
(selecționate olimpice)

3-3

Aseară, la Rostock s-au întîlnit reprezentativele olimpice ale R. D. Germane și României. Meciu s-a încheiat cu rezultatul de 3-3 (1-2).

Au marcat pentru noi: Radu (min. 7) și Coraș (min. 39 și 86), respectiv Jaroch (min. 37) și Dennstedt (min. 49 și 76).

Alte amănunte în ziarul de mâine.

ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN
(TINERET)

La Sheffield, în meci tur al finalei (ediția 1980-1982), Anglia a dispus de R. F. Germania cu 3-1 (1-0).

La Viena, Austria - Albania 1-2 (1-2)!

La Kajaani, Finlanda - Portugalia 1-1 (0-1).

În C.E. (pînă la 18 ani), Anglia a învins Danemarca cu 4-1 (2-1), la Copenhaga!

În C.E. (sub 17 ani), la Cardiff, Tara Gallor și Norvegia au terminat la egalitate: 0-0. În aceeași competiție, pe teren propriu Finlanda a întrecut R. D. Germană cu 3-1 (2-0).

C.M. DE JUNIORI

În preliminariile Campionatului mondial de juniori, al cărui tur-

A LUAT SFÎRȘIT TURNEUL FEMININ
DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

La Timișoara a luat sfîrșit ediția a 10-a, jubiliară, a turneului internațional feminin de șah organizat de clubul local Medicina.

Înaintea ultimei runde - deși învingătoare era cunoscută - se adunaseră multe întreceri, al căror rezultat era important pentru configurația următoarelor locuri ale clasamentului. După două reluări, Hanna Erenska a câștigat finalul cu Eleonora Gogălea, dar l-a remizat pe acela cu Maria Grosch, nereușind s-o ajungă pe Dana Nuțu-Terescenco, de fapt ceea ce urmărea marea maestră cehoslovacă. Aflată în eclipsă de formă la acest puternic turneu, campioana noastră, Gertrude Baumstark, a pierdut în fața Anettei Wagner, înregistrînd astfel a 3-a înfrîngere în concurs. În sfîrșit, Agnieszka Brustman a învins-o pe Eugenia Ghindă în duelul care se dădea pentru evitarea ultimului loc.

Reuniunea finală a fost calmă, fără să producă perturbări în situația din clasament. Eleonora Gogălea a făcut o partidă bună învingînd-o pe campioana mondială de junioare Agnieszka Brustman. Restul, remize: Eugenia Ghindă - Tînde Csonkics, Judita Kantor - Tereza Stadler, Dana Terescenco - Anett Wagner, Gertrude Baumstark - Tatiana Lemaciko, Petra Feustel - Hanna Erenska și Maria Grosch - Ligia Jicman.

În felul acesta, clasamentul turneului este următorul: 1. Tatiana Lemaciko (Bulgaria) 10 puncte din 13 posibile, 2. Dana Nuțu Terescenco 8 1/2 p, 3. Hanna Erenska (Cehoslovacia) 8 p, 4-5. Tînde Csonkics (Ungaria), Petra Feustel (R.F.G.) 7 1/2 p, 6-7. Tereza Stadler (Iugoslavia), Maria Grosch (Ungaria) 6 1/2 p, 8-10. Anett Michel Wagner (R.D.G.), Ligia Jicman, Eleonora Gogălea 6 p, 11. Gertrude Baumstark 5 1/2 p, 12. Judita Kantor 5 p, 13. Agnieszka Brustman (Polonia) 4 1/2 p, 14. Eugenia Ghindă 3 1/2 p.

ÎNTRERECERILE

ȘAHIȘTILOR STUDENȚI

Se apropie de jumătatea desfășurării sale turneul internațional studențesc de șah, organizat de clubul sportiv Politehnică din București. Participă 12 jucători din patru țări: Iugoslavia, Ungaria, R. P. Chineză și România. După primele patru runde, în fruntea clasamentului se află reprezentanții șahului universitar din țara noastră, pe primul loc figurînd Crișan Ionescu cu un total de 3,5 puncte, iar Iuliu Armaș și Gheorghe Ciolac, pe următoarele locuri, cu cîte 3 puncte fiecare.

În curs de desfășurare se află și turneul feminin al Politehnicăi. În cadrul căruia se întrec de asemenea 12 jucătoare de categorii superioare. Printre acestea nume cunoscute ca Rodica Reicher, Mariana Nechifor, Edi Ștefanov, Monica Barb.

Se joacă în fiecare după amiază, în sala Arhitectura, de la ora 16.

CAMPIONATUL MONDIAL DE VOLEI FEMININ

La Lima și Trujillo s-au încheiat întrecerile grupelor semifinale ale campionatului mondial feminin de volei. Echipele calificate pentru semifinale sînt Peru, Japonia (din grupa A), R. P. Chineză și S.U.A. (din grupa B). În ultimele întîlniri din grupe, Peru a întrecut Japonia (care avea asigurată calificarea în semifinale) cu 3-1 (4, 5, -7, 10), furnizînd una din surprizele competiției. Alte rezultate: Brazilia - Canada 3-1 (10, 12, -7, 2), Coreea de Sud - Bulgaria 3-0 (6, 4, 5) - în grupa A; R. P. Chineză - Australia 3-0 (2, 2, 2) U.R.S.S. - Ungaria 3-0 (7, 8, 9), Cuba -

ATLETISM ● În cadrul campionatelor Cehoslovaciei, la Praga, Jarmila Kratochvilova a alergat 800 m în 1:56,90 (record național) la debutul pe această distanță! Kratochvilova (31 de ani) deține la această oră recordurile Cehoslovaciei la 100, 200, 400 (proba ei de bază) și 800 m, fenomen unic în atletismul mondial. Noi recorduri naționale au înregistrat și Jarmila Strejckova-Nygrinova - 6,89 m la săritura în jungime și Elena Burgarova - 64,46 m la aruncarea suliței.

AUTO ● Simbătă, la Las Vegas, are loc ultima probă din cadrul campionatului mondial al piloților de formula 1. În clasament conduce Keke Rosberg (Finlanda) 42 p, urmat de Didier Pironi (Franța) 39 p, John Watson (Anglia) 33 p, Alain Prost (Franța) 31 p, Niki Lauda (Austria) 28 p, Rene Arnoux (Franța) 20 p. Clasamentul este provizoriu, intrucît Lauda a făcut apel împotriva deciziei de descalificare în marele premiu al Belgiei (în care ocupase locul trei, pentru care i s-ar fi cuvenit 4 puncte).

TENIS ● În primul tur al turneului masculin de tenis de la Los Angeles s-au înregistrat următoarele rezultate: Eddie Edwards - Jose Luis Clerc 4-6, 6-3, 6-2; Van Winitzky - Ilie Năstase 6-7, 7-5, 6-4; Bill Scanlon - Bob Lutz 6-3, 6-1; Flibak - Austin 6-2, 7-6 ● Geneva: Složil - Casal 6-2, 6-0, Smid - Ronneberg 6-1, 6-2, C. Panatta - Motta 6-4, 6-2, Taroczy - Adams 6-2, 6-3, Tulasne - Franulovic 6-2, 6-4.

TURNEUL INTERZONAL
DE ȘAH

În runda a 11-a a turneului interzonal masculin de șah de la Moscova, Florin Gheorghiu a remizat cu Efim Gheller (URSS), egalitatea fiind consemnată, de asemenea, în partidele Garcia - Tal și Andersson - Christiansen. Sax a câștigat la Quinteros, iar Van der Wiel a pierdut la Kasparov.

În clasament conduc Garcia (Cuba) și Kasparov (URSS), cu 7 p și o partidă întreruptă fiecare, urmați de Tal - 7 p (Andersson (Suedia) - 6,5 p (1), Gheller (URSS) - 6,5 p, Beliaevki (URSS) - 6,5 p (3), Gheorghiu (România), Sax (Ungaria) - 4,5 p (1), Christiansen (SUA) - 4,5 p, Velimirovic (Iugoslavia) 4 p (3), Murey (Israel) - 3 p (3) etc.

Divizia „A” de hochei

STEUA A ÎNVINS PE DINAMO (6-3)

MIERCUREA CIUC, 22 (prin telefon). După o zi de pauză, jocurile primului turneu al campionatului „Diviziile „A” de hochei s-au reluat prin disputarea partidelor programate în cea de a treia etapă. Cum este și firesc, atenția a fost îndreptată spre meciul dintre echipele frunțase Steaua (deținătoare a titlului) și Dinamo, ambele aflate de „ulți” ani în întrecere directă pentru titlul de campioană. Duelul lor, început miercuri după-amiază, va continua, așa că acest prim meci nu este decît o... avanpremieră, câștigată de Steaua pe merit.

STEUA - DINAMO 6-3 (4-0, 1-2, 1-1). Mii de spectatori au urmărit această dispută, foarte atractivă prin abundența fazelor de poartă, prin numeroasele ocazii pe care și le-au creat cele două echipe. Steaua s-a desprins rapid - pe fondul unui joc foarte bun - ajungînd să conducă cu 3-0 în min. 14. În repriza secundă, aspectul jocului s-a mai schimbat, cele două formații împîrșindu-și perioadele de dominare. Apoi, în ultima „trime”, am asistat la o netă dominare a dinamoviștilor, care s-au lovit în numeroasele lor atacuri de o apărare fermă și bine organizată. S-au remarcat cei doi portari (Gh. Huțan - Dinamo și Valerian Neteșu - Steaua), precum și Traian Cazacu (Steaua), cel

mai bun jucător de pe gheață. Au marcat: Cazacu 4, Hălăucă și Nicșor - Steaua, Tureanu, Moroșan și Solyom - Dinamo. A arbitrat Șt. Enciu, ajutat la cele două linii de T. Szabo și G. Tasnadi.

S.C. MIERCUREA CIUC - DUNAREA GALAȚI 5-2 (1-0, 3-2, 1-0). Partida din deschidere a fost mult mai animată decît se aștepta. După prestația foarte bună din jocul cu Dinamo, localnici erau mari favorii. Numai că tinerii hocheiști gălățeni nu s-au dezmățit nici de această dată și jucînd foarte dîrz și organizat în apărare, cu foarte periculoase contraatacuri, au ținut plept cu mult succes atacurilor în valuri ale formației din Miercurea Ciuc. Aceasta din urmă, superioară totuși, a obținut o mîncă de victorie. Au marcat: T. Mikloș, Bancă, I. Bartalis, Demeter, Bogos - S.C. Miercurea Ciuc, Antohi, Dinu - Dunărea. A condus la centru M. Dinu, ajutat la cele două linii de J. Becze și A. Balint.

Programul de azi: ORA 16 Dunărea - Dinamo; ORA 18,30 S.C. Miercurea Ciuc - Steaua. Vineri este zi de pauză, turneul continuînd simbătă și duminică, cînd vor avea loc ultimele jocuri.

V. PAȘCANU-coresp.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

neu final se va desfășura anul viitor în Mexic, echipa Marocului a învins pe teren propriu, cu 4-0, formația Tunisiei.

ÎN PRELIMINARIILE C.E.

Aseară, în preliminariile C.E. (seniori) s-au desfășurat cîteva jocuri. Iată rezultatele primite pînă la închiderea ediției (celelalte și alte amănunte le vom publica în ziarul de mâine)!

Grupa a 2-a: FINLANDA - PORTUGALIA 0-2 (0-1)

Grupa a 3-a: DANEMARCA - ANGLIA 2-2 (0-1).

Grupa a 6-a: AUSTRIA - ALBANIA 5-0 (2-0).

● În Cupa cupelor: Waterscheid (Belgia) - Differdange (Luxemburg) 7-1.

● În Cupa U.E.F.A.: Zuericq (Malta) - Hajduk Split 1-4.

● În meci amical, la Burgas: Bulgaria - R.D. Germană 2-2 (1-1).

● În meci amical disputat la Tabatabanya (Ungaria), echipa secundă a țării-gazdă a întrecut cu scorul de 1-0 (1-0) formația similară a Turciei.